

Data: 18.01.2024

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Orașul Dolhasca, cu sediul în Orașul Dolhasca, Str. Aleea Esplanadei, nr. 5, Județul Suceava, anunță începerea implementării proiectului: **„DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN ORAȘUL DOLHASCA, JUDEȚUL SUCEAVA”**.

Proiectul este finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație/ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/ Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP)/ Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția/ 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare.

Coordonatorul de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta 15 - Educație, este Ministerul Educației.

**Obiectivul general al proiectului** constă în îmbunătățirea calității educației și facilitarea accesului copiilor la mijloace moderne de învățare, prin dotarea unităților școlare din orașul Dolhasca, cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale.

**Valoarea totală a proiectului** este de 3.886.718,03 lei cu TVA, din care 3.266.149,60 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR, iar 620.568,43 lei reprezintă valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR.

**Perioada de implementare a proiectului** este între data de 22.08.2023 și data de 31.12.2024.

**UAT Orașul Dolhasca**  
**Date de contact: Primar - Isachi Decebal - Dumitru**  
Tel. +40 0230 573 272, e-mail: primariadolhasca@yahoo.com

*„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”*